

## Posvetovanje mladih v Postojni

Aktivno in disciplinirano moramo slediti ustavnim načelom ter se dosledno boriti za politiko zveze komunistov

V Postojni je bilo 19. in 20. aprila posvetovanje predsednikov in sekretarjev OO ZSMS občine Center. Mladi so se zbrali, da bi skupaj pretresli nekatera aktualna vprašanja v zvezi z delovanjem OO ZSMS in izmenjali mnenja in dosežanje izkušnje. Uvodoma je bil poudarjen idejnopolitični vidik boja ZSMS za samoupravljanje in osnove organiziranosti ter idejna, koordinacijska in kadrovska krepitev. Potrebno je iskati pomen, vlogo in politično izhodišče za delovanje ZSMS v zgodovinskih interesih delavskega razreda in razvijanju socialističnih samoupravnih odnosov v družbi. Dejstvo je, da je mladina tista potencialna družbena sila, ki bo danes ali jutri prevzela ali že prevzema odgovorne funkcije v našem samoupravnem socialističnem sistemu. To velja za vsa področja družbenega življenja in tudi za sodelovanje mladih v samoupravnih organih, v njihovem okolju, kjer naj se tvorno vključijo v oblikovanje in urničevanje sprejetih sklepov. V procesu idejne, strokovne in akcijske graditve postajajo mladi vse bolj sposobni za opravljanje odgovornih družbenih nalog. To je prav gotovo toliko bolj pomemben element razširjanja in krepitev splošnega kadrovskega potenciala v razmerah delegatskih odnosov. Vedeti je treba, da bodo lahko mladi le s pridobljenim znanjem in z izkušnjami pri družbenem delu dali svoj ustvarjalni prispevek naprednemu mladinskemu gibanju in celotnemu družbenemu razvoju naše samoupravne socialistične skupnosti. Seveda je treba mlade vzgajati v smislu celotne družbene strukture, saj teme-

ljijo dokumenti ZSMS na programskih izhodiščih Zveze komunistov Jugoslavije, ki je vodilna sila delavskega razreda naše družbe. Problemi, s katerimi se srečuje mlada generacija, niso vedno samo problemi mladih, ampak vse naše družbe. Zato moramo pri premagovanju problemov in odpravljanju negativnih pojavov sodelovati vsi — vse družbenopolitične sile, od zveze komunistov, socialistične zveze, zveze sindikatov in ZSM — seveda iz istih izhodišč. Osnovne organizacije ZSMS morajo pri sprejemanju novih članov upoštevati predvsem to, da bi bili le-ti delovni, da bi njihovo članstvo ne ostalo zgolj verbalno, pač pa, da bi tudi delali in aktivno sodelovali pri reševanju raznovrstnih problemov.

Podobno kot v preteklosti je tudi danes mlada generacija nosilka naprednih idej in pomemben člen družbe. Če sam podatek, da je v Sloveniji približno 400.000 mladincev, starih od 14 do 27 let, je dovolj zgornjo dejstvo, da mora tako pomemben del naše družbe biti aktivno vključen v samoupravni proces sprejemanja pomembnih odločitev. Zanimiv je podatek, da je 25 odstotkov vseh zaposlenih mladih. Zato je razumljivo, da so tudi številčno vedno močnejše zastopani v delegacijah na vseh ravneh — od temeljnih organizacij združenega dela in krajevnih skupnosti, do najvišjih organov republike in federacije. Po letu 1972, ko so se z uveljavljanjem nove ustave začele spreminjati družbene razmere, so dobili mladi v oblikovanju odločitev nove naloge. Tako ni vloga mladinskih organizacij samo njihovo politič-



Ob dnevu Osvobodilne fronte so v Sentvidu pri Grobelnem odprli zvezno mladinsko delovno akcijo Kozjansko 75. Okoli 750 brigadirjev bo v šestih izmenah dogradilo pred dvema leti začeto cesto Gračnica—Ledinja, gradili pa bodo tudi dva vodovoda. Akcijo vodi komandant Miran Koren iz Ljubljane, sicer miličnik v postaji milice Center. V prvi izmeni, ki je te dni že končala delo, je sodelovala poleg celjske brigade Veljka Vlahoviča še X. SNOUB Ljubljanska, ki jo je vodil Hinko Lučovnik iz Ljubljanske banke. V prvi izmeni so brigadirji predvsem pripravljali traso za naslednje izmene in uredili brigadirsko naselje, ki je tudi letos v Sentvidu pri Planini. V. P.



### POHOD MPE MESTA HEROJA LJUBLJANE

Ob 30-letnici osvoboditve so pri mestni konferenci ZSMS Ljubljana ustanovili mladinsko pohodno enoto »mesta heroja Ljubljane«, ki je 26. aprila krenila na več kot 700 kilometrov dolgo pot »Po poteh vojnopolitičnega vodstva NOV in POS« (prehodili so več kot 200 kilometrov) in svojo pot končala ob odkritju spomenika Francu Rozmanu Stanetu na predvečer 10. maja. Brigadirji so ves čas štirinajstidnevnega pohoda imeli tudi razna srečanja z domačimi krajev, ki so jih obiskali, pripravili so mitinge z mladino, večkrat pa so se tudi sami zbrali ob tabornem ognju in obudili spomine na dolgo in nevarno pot, ki jo je pred več kot tremi desetletji prehodilo vodstvo NOV in POS. V. P.

no delovanje v okviru SZDL, ampak se mladinske organizacije s svojo dejavnostjo vključujejo v celotno družbeno aktivnost. Pomembni sta tudi dve nalogi mladih: delovanje in združevanje mladine po interesih v okviru različnih društev in organizacij kot so taborniška zveza, planinska zveza, kulturno — umetniška društva in tudi razne komisije in odbori v okviru ZSMS; druga pomembna naloga je vzgoja mladih, saj se v marksističnih kroških in klubih združenih narodov odvijava živahna študijska oblika združevanja interesov.

Pomembno vlogo mora imeti mladinska organizacija tudi pri razvijanju kreativne osebnosti mladih, jih vzgajati, da bodo znali razmišljati in biti kritični do dosežkov. Zato je idejnopolitično usposabljanje in izobraževanje mladih toliko pomembnejše in rezultati takega dela so že vidni, čeprav še vedno niso taki, kot bi želeli. Vsaka osnovna organizacija bo morala še naprej razvijati izobraževalno dejavnost in skrbeti, da bo dovolj družboslovno jasne in razumljive literature.

V zadnjem času se znotraj mladinskih organizacij vse bolj uveljavlja samoupravno načelo delovanja, kar pomeni, da je treba o stvareh, o katerih se sklepa, kar največ razpravljati in zbrati kar največ pripomb in predlogov;

sprejeta izhodišča za akcijo pa so obvezna za vse.

Za delovanje mladih je pomemben tudi idejno — akcijski princip dela. Idejno jedro je v ustvarjanju novih vrednot, ki pripeljejo do izhodišča vsako aktivnost, akcijsko jedro pa je potem, ko posameznik deluje v svojem okolju.

Za uspešno delo je pomembna pravilna in pravočasna obveščnost mladih. Centri za obveščanje, ki so sedaj že v vseh občinskih konferencah, še vedno ne morejo zadovoljivo informirati mladih, zato si mora vsaka osnovna organizacija po svojih močeh prizadevati, da bi izdelala kar najbolj uspešen in učinkovit informacijski sistem. Več pozornosti delu mladih, njihovim težavam in problemom bo treba posvetiti tudi v sredstvih javnega obveščanja.

Tu smo zbrali samo nekaj osnovnih misli, ki jih je utemeljilo in razvilo postojnsko posvetovanje mladinskega političnega aktiva iz občine Ljubljana-Center. Kmalu pa bo izšla pri občinski konferenci posebna publikacija, ki bo gradivo s posvetovanja obdelala temeljito in pregledno. Ta publikacija bo dober pomočnik pri političnem delu v naših občinskih pa tudi v širših mladinskih organizacijah.

BRANE BERGANT